
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  16/๒๕63  ประจําป  ๒๕63 

วันจันทรที่  3  สิงหาคม  2563  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
5. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
9. ดร.พงษพิมล  คําลอย  ผอ.สํานักการศึกษา 
10. นายกฤษฎา  ชื่นอิ่ม  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 
11. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สํานักการคลัง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
17. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
18. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
19. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
20. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
21. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
22. นางสาวนทิตา พูลเกษม หัวหนาฝายพัสดุฯ 
23. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
24. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
25. นายประชัน  บุตรดี  หัวหนาฝายวิเคราะหฯ 
26. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
27. นายนิวัชร  เครือแวงมน หัวหนาฝายพัฒนาชุมชน 
28. นางวัชรี   คําเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
29. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
30. นางสาวภัทรวด ี พัฒนโพธิ์ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
31. นางกิ่งเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 6 
32. นางลักขณา  คันธสม  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
33. นางจริยา   พงษพันธุนา  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3  
34. นางสาวอรนิต ดวยโชต ิ พนักงานบัญชี (สถานธนานุบาล) 
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 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
6. นายสมบัต ิ  สันคํา  ผจก.สถานธนานุบาล 
7. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายทะเบียนฯ 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
10. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
11. นางสาวดารุณี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
12. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
13. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
14. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
15. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
16. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
17. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
18. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
19. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง 
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
25. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
26. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
27. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
28. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
30. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
31. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่  16/2563 ประจําป 2563 วันที ่ 3 สิงหาคม  2563 
ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เร่ืองที่  1    เทศบัญญัติงบประมาณ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องเทศบัญญัติพรอมไปถึงไหน
อยางไรแลว 
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จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท      ผอ.กองวิชาการและแผนงาน    ตอนนี้ตรวจทานรายละเอียด
ของคําชี้แจงงบฯครับ  และก็รอ ปร.4 , ปร.5 และแบบแปลนที่ดินและสิ่งกอสราง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องนั้นเปนงานของสํานักการชางไม
เกี่ยวกับเราเพราะเราใสขอมูลเฉพาะหัวขอ 
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท      ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     เกี่ยวของครับเพราะตัวเลข
ตองตรงกันและรายละเอียดตองตรงกันถึงจะรวมเลมได   
นายจารุวฒัน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มันก็ตองตรงกันอยูแลวครับเพราะ
รายละเอียดเขาเปนคนสงใหเรา ขอมูลเบื้องตนนั้นสํานักการชางเปนคนสงใหกองวิชาการมันก็ตองตรงกันอยู
แลว 
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท      ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     ตัวเลขตอนนี้ถนน จํานวน 
11 ลานบาท ไดแลว เหลือแคที่เพ่ิมเติมวาถนนประดิษฐ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใชครับเพราะผมบอกวาใหเอาถนน
ประดิษฐแทนถนน 1155  เพราะผมเห็นวาเราควรปรับปรุงถนนประดิษฐมากกวาถนน 1155 เลยใหเอาถนน
ประดิษฐแทนสวนถนน 1155 นั้นเราไดผูรับจางแลวแตยังไมลงมือทํา  มอบผอ.สํานักการคลังทําหนังสือเตือน
ผูรับจางใหรีบดําเนินการดวย  เพราะสัญญาจะสิ้นสุดในวันที่ 30 สิงหาคม 2563  และเขาจะใหเราไปชี้แจงที่
กรุงเทพฯวันไหนอยางไรนะทานผอ.กองวิชาการ  
จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท      ผอ.กองวิชาการและแผนงาน     ชี้แจงตอกรรมการวิสามัญ 
วันที่ 11 – 14 สิงหาคม 2563 นั้นยกเลิกครับไมตองเขาชี้แจง แตเปลี่ยนมาใหชี้แจงงบฯตอคณะอนุ
กรรมาธิการทองถิ่นในรางกําหนดการที่เขารางออกมาของเราอยู วันที่ 19 สิงหาคม 2563     
 เร่ืองที่  2   การประชุมประจําเดือนของกรมการเมืองฯ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทานผูวาราชการจังหวัดฯเชิญ
ประชุมในการประชุมประจําเดือนของกรมการเมืองมีหลายเรื่องที่ทานพูดทั้งนี้เนื่องจากวาทานผูวาราชการ
จังหวัดฯไปรวมประชุมกับทานนายกรัฐมนตรีที่จังหวัดเชียงใหม  เขาเชิญผูวาฯทั้ง 76 จังหวัด  ไปรวมดวย
เพื่อที่จะเขาไปรับฟงนโยบายของทานนายกรัฐมนตรี  และไดมีการไปปลูกปาที่จังหวัดเชียงใหมดวยและทาน
นายกฯบอกวาใหเอาจังหวัดเชียงใหมเปนตนแบบสิ่งที่ทานผูวาเนนย้ําและพูดวาทานนายกฯเนนย้ําใหทุกจังหวัด
ในประเทศของเราปลูกปาจิตอาสาฯ และใหความสําคัญในการปลูกปาโดยเฉพาะในชวงเดือนสิงหาคม  และ
แจงใหเราทําการประชาสัมพันธเชิญชวนพี่นองประชาชนมาสมัครเปนจิตอาสา 904 ไดเรื่อยๆ ณ ที่วาการ
อําเภอเมืองฯของทุกแหง ฝากงานประชาสัมพันธหาขอมูลและทําการเชิญชวนประชาสัมพันธครับ เพราะวาจิต
อาสาฯเขาจะแบงเปนหลายๆสาย  และทานผูวาฯก็พูดถึงเรื่องที่ทานไดไปประชุมมาผมจะพูดไปเรื่อยๆนะ
เพราะคอยขางเยอะ  หลังไวรัสโควิด-19 เราจะตองเตรียมตัวปรับการทํางานในสโลแกนไทยสรางชาติใหสราง
การรับรูเกี่ยวกับเรื่องการทํางานของรัฐบาลและเผยแพรขอมูลเกี่ยวกับเรื่องมาตรการปองกันไวรัสโควิด-19 
สรางการรับรูและประชาสัมพันธ อยากใหทุกหนวยงานชวยประชาสัมพันธเกี่ยวกับเรื่องยุทธศาสตรชาติ 20 ป 
งานทุกงานใหสรุปภารกิจทุก 6 เดือน เผยแพรใหประชาชนไดเห็นเปนระยะๆวาไดทําโครงการอะไรไปบาง  
การบริหารแผนงานแตละปใหไปดูโครงการขนาดเล็กและปรับปรุงแกไขตอไปการพิจารณางบฯของรัฐบาลจะไม
สนใจโครงการใหญเวนแตจะเปนโครงการที่ตอบไดวาพี่นองประชาชนไดประโยชนอะไรแตจะมาสนใจใน
โครงการเล็กๆ เพราะจะทําจากเล็กไปหาใหญภาคการเกษตรตองสอดคลองกับตลาด การหารายไดจะตองให
สอดคลองกับการตลาดและก็ตองหาพื้นที่ที่เปนตนแบบและเปนตัวอยางใหคนอื่นทําตาม  โครงการตองจบ
ภายในปตอปถาเปนโครงการใหญไมใหเกิน 3 ป  เรื่องไวรัสโควิด-19 ยังอยูซึ่งอาจจะมีมาตรการผอนผันแตก็
อยาประมาทใหดูแลตัวเองและดูแลตัวเองเหมือนเดิมคือใสหนากากอนามัยเวลาที่ตองเดินทางออกไปขางนอก
และพยายามลางมือใหสะอาดตลอด  กิจกรรมกระตุนเศรษฐกิจ กิจกรรมบันเทิง คอนเสิรต ผอนปรนแตตอง 
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ระมัดระวังอยาประมาทใหปฏิบัติตามมาตรการปองกันโรค ปองกันการติดเชื้อ ปองกันการแพรระบาดจนกวา
จะมีวัคซีนหรือยารักษา ใหเพิ่มพื้นที่สีเขียวและตอไปก็เพิ่มพื้นที่ปาไมใหมากกวาเดิมใหไดซึ่งเปนสิ่งที่ผมไดให
ทุกทานทํากันมาอยูแลว เชน ในวันพรุงนี้ที่ทานผูตรวจฯจะลงพื้นที่มานั้นผมก็ใหทุกทานเตรียมปลูกตนไมที่แกง
ดอนกลางดวยและถือเปนการตอนรับผูตรวจฯและใหทานไดทําการปลูกตนไมกับเราในหวงเดือนสิงหาคมเราจะ
ไดรายงานไปจังหวัดไดวาเราไดดําเนินการเกี่ยวกับเรื่องปาไมเกี่ยวกับเรื่องพื้นที่สีเขียวเรียบรอยแลว  และทาน
นายกฯยังถามทานผูวาถึงเรื่องตนไมที่ปลูกวาทานรูจักหรือไมไม 58 อยาง  เดิมเปนไมหวงหามตาม พ.ร.บ.ปา
ไมแตกฎหมายปจจุบันไดยกเวนใหไม 58 อยาง ไมใชไมหวงหามแตเปนไมที่มีคาและสามารถปลูกไดเปนไม
เศรษฐกิจเวลาไปปลูกปาก็ใหเนนปลูกไม 58 อยาง  ทสจ.จะเปนผูดําเนินการเกี่ยวกับงานปลูกตนไมผูวาก็จะ
มอบใหนายอําเภอฯและทาง ทสจ.ก็จะสนับสนุนเรื่องพันธไมการที่เราปลูกตนไมแบบนี้ไมไดทําเพื่อตัวเองและ
ลูกแตทําเพื่อหลานและเหลนในอนาคตและใหเปนทรัพยสินของแผนดิน  การปลูกตนไมตองดําเนินการกอน
วันที่ 12 สิงหาคม 2563  และใหระมัดระวังความปลอดภัย ควบคุมไฟปา อุบัติเหตุ จราจร เด็กและเยาวชน 
การเคารพกฎกติกา  ใหเกิดความปลอดภัยทางถนน  อยากเห็นโครงการภาครัฐที่จางแรงงานในพื้นที่  จิตอาสา
ในการขับเคลื่อนไมใชวาจะขับเคลื่อนเฉพาะภาคราชการจิตอาสาขับเคลื่อนจะตองรวมกันกับภาคเอกชนตองดึง
เอกชนใหมารวมดวยใหไดในการดําเนินงานจิตอาสา  ศูนยดํารงธรรมใหมีมาตั้งแตระดับอําเภอ จังหวัดซึ่งทุก
ศูนยตองหาคําตอบใหพี่นองประชาชนใหไดอยางชัดเจนและดําเนินการใหบรรลุผลสําเร็จทุกเรื่อง  และทานผูวา
ฯยังพูดตอเรื่องความสะอาดของบานเมืองเอามาเติมการทองเที่ยวสิ่งที่อยากเห็นใครทําไดจะหารางวัลให  เรื่อง
คลัเลอรฟูลคือการเติมสีสันใหบานเมืองธรรมชาติที่สวยงามและดอกไมหลากสี ไมดอกไมประดับเพื่อสรางความ
แตกตางสวยงาม  ผมมอบนโยบายนี้ใหสํานักการชางเรื่องการปลูกตนไมบริเวณวงเวียนตางๆในเขตเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  ใหสรางสีสันโดยอยากใหปลูกตนไมหลากสีเพิ่มสีสันและความสวยงามใหกับบานเมืองครับ และ
เรื่องพิพิธภัณฑใหเริ่มดําเนินการไดเลยผูวาฯจะหางบประมาณมาใหทานผูวาฯบอกผมวาใหไปเชิญศิลปน
แหงชาติมาเพื่อใหคําแนะนําเกี่ยวกับการพัฒนาตึกพิพิธภัณฑอยากใหใชเทคโนโลยีเอามาเพิ่มเติม เพื่อเปนการ
สนับสนุนการทองเที่ยว เศรษฐกิจสรางสรรค ตลาดเมืองเกา ทานผูวาฯกห็ันพูดกับผมอีกรวมทั้งเรื่องการบริหาร
จัดการขยะในพื้นที่ตองทําตามบริบทตองแกไขปญหาของโลก สรางการมีสวนรวมกระบวนการมีสวนรวมถา
ทองถิ่นไหนทําดีจะไดงบประมาณมาเสริม  การทองเที่ยวเชิงคุณภาพการทองเที่ยวตองเอาคนเขามาใหไดและ
ประเทศไทยจะเปดการทองเที่ยวโดยเอาเรื่องสุขภาพเปนหลักใหคนมารักษาสุขภาพในประเทศไทยเชิญชวนเขา
มาเปนกลยุทธของรัฐบาล  อยากเห็นการจัดวิ่งมาราธอนในชวงหนาหนาวแตทานผูวาฯทานเสียดายที่ทานไมได
อยูตอแตทานก็อยากใหดําเนินการโครงการนี้และทานนายกรัฐมนตรีฯสั่งมาเกี่ยวกับเรื่องการเกษตรจะตองไป
ลดตนทุนการเกษตรทําอยางไร  ตอไปการทํางานจะตองประสานการทํางานแบบบูรณการอยางแทจริงการขอ
งบประมาณตองมีรายละเอียดโครงการอยางชัดเจน ยาเสพติดตองทําลายเครือขายทําลายนายทุนยึดทรัพย
จับกุม ถาเปนขาราชการที่ยุงเกี่ยวเรื่องยาเสพติดนั้นใหออกไวกอนหามอุทธรณ หามฎีกา  เรื่องการศึกษา
จะตองเนนเพื่อเด็กและเยาวชน  ใหใชหอกระจายขาวใหเปนและจะตองเผยแพรเกี่ยวกับเรื่องการสื่อสารเนื้อหา
โดยเฉพาะสถาบันหลักของชาติ  และทานผูวาฯยังพูดตอวาจังหวัดกาฬสินธุตองเปลี่ยนหนาตาแนภายใน 3 ป 
และทานก็ยกตัวอยางวาทานไดไปประสานงานและของบประมาณไดแลว จํานวน 5 ลานบาท เพื่อทําตลาด
ลาน 3 ดานในเปนตลาดกรีนมารเก็ตเพื่อ ขายพืช ผัก ผลไม หรือทําเปนตลาดติดแอร  สวนสาธารณะแกงดอน
กลางซึ่งขอเอาไวประมาณ 65 ลานบาท จะทําศูนยศึกษาทานผูวาฯบอกจะตามให และเรื่องภัยแลงที่ขอไปนั้น
งบประมาณมาแลว จํานวน 6 ลานบาท  ทานผูวาฯบอกวาการพัฒนาเมืองกาฬสินธุจะตองเปลี่ยนไปอยาง
แนนอน  และจะมีกิจกรรม วันที่ 4 – 5 สิงหาคม 2563 มีการประชุมผูนําเมืองอัจฉริยะที่จังหวัดขอนแกน
สมารทซิตี้ทานผูวาฯจะเดินทางไปเองในสวนของเทศบาลเมืองกาฬสินธุผมมอบใหทานปลัดเทศบาลฯไปเปน
ตัวแทนนายก  และวันที่ 7 สิงหาคม 2563 สภาพัฒนาฯเลือกกาฬสินธุนํารองขับเคลื่อนเปาหมายที่ยั่งยืน
ระดับพ้ืนที่ (SDG) เปนการพัฒนาเมืองที่ยั่งยืน เขาเชิญประชุมที่โรงแรมริมปาว  เวลา 09.00 น.  หองประชุม
ทศพร  มอบผอ.กองวิชาการไปประชุม  งานมหกรรม ในวันที่ 8 – 16 สิงหาคม 2563 ทานผูวาฯไมอยากให 
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ชุมชนแคมายืนรวมในพิธีแตอยากใหชุมชนมาวางพานพุมดวยในกิจกรรมวันแม  และวันที่ 5 สิงหาคม  2563 
เวลา 13.30 น.  ทานผูวาฯเชิญประชุมเกี่ยวกับเรื่องการจัดงานวันที่ 12 สิงหาโดยทานผูวาฯจะจัดขึ้นตั้งแต
วันที่ 8 - 16 ส.ค.63  มอบสํานักการชางรับผิดชอบการจัดสถานที่ เวที การประชุมครั้งนี้นายกฯจะไปประชุม
ดวยตัวเอง  และในปนี้เทศบาลของเราจะไมมีการจัดกิจกรรมวันแมแตเราจะไปรวมกับทางจังหวัดฯโดยมี
ทานผูวาฯเปนประธานและถาหากมีการมอบโลแมดีเดนทานผูวาฯจะเปนผูมอบ  ฝากกองสวัสดิการฯ
ประสานงานกับทางชุมชนและรับผิดชอบงานนี้ 

เร่ืองที่  3    ทบทวนงาน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอทบทวนงาน  เรื่องการขอใชศาลา
กลางฯหลังเกาผอ.สวนฯสุนิสาทําไปสงแลวรึยังครับ 
นางสาวสุนิสา    บุญศิลป ผอ.สวนบริหารการศึกษา      ทานผอ.สํานักการศึกษาและหัวหนาฝาย
ฯกันติพงษไปสงเรียบรอยคะ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แลวไดสงหนังสือเรียนทานผูวาฯขอ
งบประมาณไปดวยหรือไม 
นางสาวสุนิสา    บุญศิลป ผอ.สวนบริหารการศึกษา      ตัวหนังสือของบประมาณของทานผูวาฯ
ไมมีเพราะวาเวลาที่เอาโครงการไปสงก็จะนําเขาที่ประชุมเลย อยูท่ีสํานักงานวัฒนธรรมจังหวัดก็ไมม ี
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ไมใชครับสํานักการชางเสนอมาใหม
หลังจากที่ผมเซ็นตแฟมของทานไปแลว เปนหนังสือของบประมาณ 15 ลานบาท มาทําของสํานักการชางเสนอ
มาผมใหผอ.สวนฯสุนิสาไปเอาที่สํานักการชางไปเอามาแลวรึยังครับ 
นางสาวสุนิสา    บุญศิลป ผอ.สวนบริหารการศึกษา      ไปเอามาแลวตอนนั้นไมมีคะ 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ไมใชครับผมใหไปเอาตอนนี้ เรื่องขอ
งบประมาณจากทานผูวาฯ จํานวน 15 ลานบาท  เพื่อมาปรับปรุงอาคารพิพิธภัณฑศาลากลางฯหลังเกาใหแนบ
เรื่องนี้ไปดวยนะผอ.สวนฯสุนิสาทําเอกสารสงเพิ่มไปครับ  และการดูแลพิพิธภัณฑฝากสํานักการศึกษาปรับปรุง
เรื่องการทํางานใหจัดเจาหนาที่ดูแลใหดีอยาใหภาพของศิลปนเสียหายหรือชํารุด  ใหรักษางานของศิลปนใหดี
ที่สุดและฝากดูแลความสะอาดภายในอาคาร หองน้ําและบริเวณโดยรอบของอาคาร  รวมถึงการเฝาระวังความ
ปลอดภัยการจัดเวรยามดูแลตลอด  และไมใชแครายงานเรื่องจํานวนคนที่เขามาเยี่ยมชมเทานั้นแตใหรายงาน
เกี่ยวกับเรื่องการการทํางานใหนายกฯทราบดวย   เรื่องตอไปที่จะฝากคือเรื่องฝนตกน้ําทวมใหเราไปทําการเปด
รองระบายน้ําเวลาฝนตกหนักก็จะสามารถระบายน้ําไดรวดเร็วขึ้นและเครื่องสูบน้ําบริเวณแยกสํานักงานปาไม
ใหไปทําการเปดเครื่องทุกวันเพราะเวลาที่เกิดฝนตกหนักหรือน้ําทวมขึ้นจะไดเปดเครื่องแลวติดทันทีจะไดไมมี
อะไรติดขัดและถาหากฝนตกใหทําการเปดเครื่องเลยไมตองรอใหฝนตกหนักหรือใหน้ําทวมกอน  และ
มอบหมายใหเจาหนาที่ดูแลรับผิดชอบใหเรียบรอยไมใชทิ้งไวจนน้ําลดลงเองฝากงานปองกันรับผิดชอบและ
ปรับปรุงการทํางานใหดีขึ้นดวยครับ  ขอขอบคุณทุกทานเรื่องถุงยังชีพเปนอยางไรบางถุงยังชีพยังมีเหลืออยู
หรือไม      
นายรณยุทธ   หอมหวล    รองปลัดเทศบาล    ถุงยังชีพเหลืออยู 300 ถุง แยกเปนของสํานัก/กอง 
ประมาณ 174 ถุง  ของชุมชนเหลือประมาณ 130 ถุง  
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ของสํานัก/กองใหแจกไปเลยครับ  สวน
ใครไมตองการกใ็หเหลือไวใหสําหรับคนที่ตกหลนทีย่ังไมไดรับ  เรื่องเงินผูสูงอายุมอบผอ.วรวิทยติดตามทวงถาม
ใหนายกฯดวย  เรื่องน้ําเสียเรือนจําก็จะมีการประชุมอีกใหเตรียมตัวไวผอ.สํานักการสาธารณสุขผมไดยินมาวา
จิตอาสา 904 จะลงพื้นที่มาเองและทําโครงการแกไขปญหาน้ําเสียของเรือนจําทั่วประเทศซึ่งมีอยูประมาณ 
18 แหง  สวนเรื่องรถแบคโฮที่ไปลอกผักตบชวาตอนนี้ผมใหนายอิงควัฒนไปถายภาพดวยโดรนปรากฏวา 
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ผักตบชวาก็ไมไดหายไปไหนก็ยังคงหนาแนนอยูเหมือนเดิมอาจจะเบาบางลงเล็กนอย  ผอ.กองวิชาการไดไป
พูดคุยกับทานผูตรวจการแผนดินฯมาเปนอยางไรบางมีกี่เรื่องที่ไปพูดคุยมา  
จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการและแผนงาน      ที่เขาไปชี้แจงตอคณะ
ผูตรวจการแผนดินในวันนั้นที่เกี่ยวของกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุก็มี 2 เรื่อง 1.รองเรียนเรื่องการจัดซื้อผาหม 
ซึ่งผมก็ไดชี้แจงไปวาเรื่องนี้ในชั้นของคณะกรรมการตรวจสอบขอเท็จจริงของจังหวัดสั่งยุติเรื่องเรียบรอยแลว  
ในสวนของคณะไตสวนของ ป.ป.ช. ก็มาสอบเรียบรอยและระดับภาคก็สั่งยุติเรียบรอยแลวเขาเลยขอเอกสารตัว
นี้เพิ่มเติมครับ  2.ขอรองเรยีนของนายถาวร ภูลายเรียบที่อยูในซอยอนรรฆนาค 14  ตัวนี้ก็ไดชี้แจงไปแลววาที่
นายอิงควัตตอบเขาไปแบบนั้นเปนการตอบในหลักการมากเกินไปซึง่ขอเท็จจริงผมเลาวาเดิมบานนี้เปนพี่นอง 3 
หลังแลวมีปญหากันหลังจากที่บานขางในสรางบานเสร็จก็ทําถนนใหเรียบรอยแลวพอเขารูขอเท็จจริงแบบนี้จาก
ที่เขาจะลงพื้นที่ไปสอบถามก็เปลี่ยนใจไมลงไปสอบถามแตจะโทรศัพทไปสอบถามแทน  เขาแจงเราวาทั้ง 2 
เรื่องจะออกเปนขอแนะนําวาเรื่องที่ 1 และ 2 ควรจะทําอยางไรบางเพ่ือจะปองกันขอรองเรียนอยางนี้ครับ 

เร่ืองที่  4   มาตรการกระตุนเศรษฐกิจภายในประเทศ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ในคราวประชุมคณะรัฐมนตรี วันที่ 
30 มิถุนายน 2563 เพื่อฟนฟูเศรษฐกิจและกระตุนการทองเที่ยวภายในประเทศคณะรัฐมนตรีจึงมีมติดังนี้ 1.
ใหทุกสวนราชการและหนวยงานเรงรัดการใชจายงบประมาณและใหสามารถจัดการประชุมและอบรมสัมมนา
ในจังหวัดทั่วประเทศไดตามความเหมาะสมโดยคํานึงถึงการรักษาสุขอนามัยในการจัดกิจกรรมและความ
ปลอดภัยในการปองกันโรคทั้งนี้ใหรายงานการจัดประชุมอบรมสัมมนาและการใชจายงบประมาณดังกลาวให
นายกฯทราบดวย  2.ใหทุกสวนราชการและหนวยงานของรัฐเรงรัดการดําเนินงานจางงานในกิจกรรมโครงการ
ตางๆในความรับผิดชอบเพื่อรองรับแรงงานที่วางงานจํานวนมากเนื่องจากผลกระทบจากสถานการณไวรัส 
โควิด-19  ในการนี้จึงขอใหสวนราชการทุกสวนดําเนินการตามมติ ครม. ดังกลาวขางตน ภายในวันที่ 30 ของ
ทุกเดือนใหรายงานจนถึงวันสิ้นปงบประมาณ  การประชุมประจําเดือนของเราและการประชุมของแตละสวน
การงานของเราที่มีอยูที่จําเปนจะตองดําเนินการใหทุกสํานัก/กองไปพิจารณาทบทวนแลวใหเสนอนายกฯ ถา
หากใชงบประมาณไมมากใหสามารถดําเนินการไดเลย  แตถาหากตองใชงบประมาณคอนขางมากนั้นให
ปรึกษาหารือและพิจารณากันกอน  สวนเรื่องงบประมาณของโรงเรียนเทศบาล 6 นั้นนายกฯจะติดตามและ
ดําเนินการใหครับ 

เร่ืองที่  5    การแบงเขตเลือกตั้ง 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การแบงเขตเลือกตั้งสมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดฯ ทาง กกต.แจงใหเราสงบุคคลากรเขารวมรับฟงและทดลองการใชงานโปรแกรม
ประมวลผลการเลือกตั้งทองถิ่น ในวันที่ 5 สิงหาคม 2563 เวลา 13.00 น.  มอบสํานักปลัดเทศบาล
มอบหมายเจาหนาที่ไปรวมรับฟง 

เร่ืองที่  6   การตอนรับผูตรวจราชการแผนดินและการปลูกตนไม 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การตอนรับผูตรวจราชการฯ วันที่ 4 
สิงหาคม 2563  เวลา 13.30 - 14.30 น.  ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลางใหเราไปเตรียมตนไมที่เราจะทํา
การปลูกและดูแลเรื่องความสะอาด  เพราะไมใชแคไปตอนรับผูตรวจฯเทานั้นแตเราจะเชิญใหผูตรวจฯรวมปลูก
ตนไมกับเราดวยในโครงการปลูกตนไมเฉลิมพระเกียรติฯ และแสดงความจงรักภักดี เนื่องในวันเฉลิมพระ
ชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจาสิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถพระบรมราชชนนีพันปหลวง  โดยเราจะใชชื่อโครงการ
วารวมใจปลูกตนไมเพื่อแผนดิน สืบสานสูรอยลานตน   ฝากทุกสํานัก/กองใหจัดเจาหนาที่ของเราประมาณ 
100 คน  ไปรวมกิจกรรมปลูกตนไมและรวมตอนรับผูตรวจฯ  และใหจัดเตรียมน้ําดื่มไวบริการดวยครับ  มอบ
งานประชาสัมพันธทําปายตอนรับทานผูตรวจฯพรอมทั้งชื่อโครงการฯของเราลงไปดวย (ขนาดปายประมาณ 
1.20 เมตร x 3 เมตร)  การแตงกายในวันพรุงนี้ใหสวมใสเสื้อสีเหลืองครับ 
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นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย    เลขานุการนายกเทศมนตรี     กิจกรรมในวันพรุงนี้ที่เราประชุม
และวางกันไวคือ ตรงใตตนจามจุรีที่เราเคยเปดงานและไปปลูกตนไมกันจุดนั้นจะเปนจุดที่เราตอนรับและกลาว
ที่มาที่ไปของปานิเวศนของเราและจะพาเดินเขาสูเสนทางปานิเวศนประมาณ 100 เมตร เพื่อจะไปจุดปลูก
ตนไมดานหลังลานกวางที่เราเตรียมสถานที่ปลูกตนไมไวครับ   
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การแตงกายในวันพรุงนี้ใหสวมเสื้อสี
เหลืองครับ 

เรื่องที่  7   โครงการสรางระบบเฝาระวังและปองกันการทุจริตเชิงรุกในหนวยงาน 
  ภาครัฐ 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการสรางระบบเฝาระวังและ
ปองกันการทุจริตเชิงรุกในหนวยงานภาครัฐ เปนการกําหนดใหมีการประชุมเชิงปฏิบัติการในวันอังคารที่ 4 
สิงหาคม 2563 เวลา 08.30 - 12.00 น. หองประชุมโสมพะมิตร ศูนยราชการฯ  มอบผอ.กองวิชาการไป
ประชุม 

เร่ืองที่  8   เรือนจําจังหวัดกาฬสินธุเชิญประชุมและขอความอนุเคราะหรถแบคโฮ 
นายวิทยา  ภูโยสาร     ปลัดเทศบาล      ขออนุเคราะหรถแบคโฮไปขุดลอกรองระบายน้ําของ
เรือนจําจังหวัดกาฬสินธุ  และจิตอาสา 904 จะลงพื้นที่ติดตามดําเนินงานการจัดการน้ําเสียของเรือนจํา
จังหวัดกาฬสินธุ ในวันที่ 5 สิงหาคม 2563  มอบผอ.สวนฯสนธยาไปประชุมและมอบสํานักการชางติดตาม
และประสาน   

เร่ืองที่  9    โครงการเงินอุดหนุนเพื่อเลี้ยงดูเด็กแรกเกิด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ดวยจังหวัดฯรับสมัครลงทะเบียน
โครงการเงินอุดหนุนเพื่อเลี้ยงดูเด็กแรกเกิด  พบวามีแมวัยรุนอายุไมเกิน 20 ป มายื่นขอลงทะเบียนรับสิทธิ์ 
3,000 ราย บานพักเด็กและครอบครัวจังหวัดฯจึงไดกําหนดจัดสวัสดิการสังคมใหแกแมวัยรุน ในวันที่ 5 
สิงหาคม 2563  กําหนดจัดกิจกรรมเพื่อจัดสวัสดิการสังคมเพื่อใหแมวัยรุนที่ยื่นลงทะเบียนกับสํานักงาน
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ในวันที่ 5 สิงหาคม 2563 นี้ใหชวยประสานแมวัยรุนอายุไมเกิน 20 ป จํานวน  56 
ราย เขารวมกิจกรรมตามรายชื่อนี้และขอความอนุเคราะหใชหองประชุม  มอบกองสวัสดิการประสานงานและ
รับผิดชอบ 
นายรณยุทธ   หอมหวล   รองปลัดเทศบาล    ตอนนี้กําลังประสานกับทางประธานชุมชนในเรื่องนี้ครับ 

   เร่ืองที่  10    ขอเชิญตัวแทนผูสูงอายเุขารวมประชุม 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สาขาสมาคมขออนุญาตเชิญตัวแทน
ผูสูงอายุในชุมชน/ละ 2 คน เพื่อเขารวมประชุมการจัดตั้งและพัฒนาชมรมผูสูงอายุในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ วันที่ 7 สิงหาคม 2563 เวลา 09.00-12.00 น.  ณ วัดสวางคงคา มอบสํานักการสาธารณสุข
ประสานงานรับผิดชอบ และใหกองสวัสดิการฯมอบหมายเจาหนาที่ไปเปนตัวแทนเขารวมในการประชุมนี้ดวย 

เรื่องที่  11    โครงการชวยเหลือเยียวยาชดเชยใหกับประชาชนที่ไดรับผลกระทบ 
     โรคระบาดไวรัสโควิด-19 

นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     หลักเกณฑแนวทางในการเบิกจาย
โครงการชวยเหลือเยียวยาชดเชยใหกับประชาชนที่ไดรับผลกระทบโรคระบาดไวรัสโควิด-19 อนุมัติใหปรับการ
จายเงินชวยเหลือเยียวยาใหกลุมเปาหมายเปนการจาย 1 ครั้ง จํานวน 3,000 บาท เพื่อชดเชยชวยเหลือ
เยียวยาประชาชนซึ่งไดรับผลกระทบจากสํานักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย ใหเทศบาลเมือง
กาฬสินธุดําเนินการใหแกผูสูงอายุและผูพิการที่รับเงินสดโดยสามารถตรวจสอบรายชื่อ นั้นก็แปลวามีรายชื่อ
มาแลวใชหรือไม 
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นายรณยุทธ   หอมหวล   รองปลัดเทศบาล    มีรายชื่อมาแลว จํานวน 11 ราย ที่รับเปนเงินสด
นอกนั้นจะเปนการโอนเขาในบัญชีธนาคาร 

เร่ืองที่  12    การประเมิน LPA  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     LPA จะประเมินวันที่ 7 สิงหาคม 
2563  พรอมไปถึงไหนแลวครับ 
จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการและแผนงาน      ทุกดานที่เราเตรียมไวคิดวา
พรอม 100% แลวครับ  
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เขาใหเรานําเสนอแบบไหน ทุก
สํานัก/กองนําเสนอเองหรือไม 
จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการและแผนงาน      ไมใชครับ  นําเสนอแตละ
ดานและเอกสารก็อยูกับเลขาฯแตละดานแลวครับ 

เร่ืองที่  13    การปรับปรุงแผนอัตรากําลัง 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การปรับปรุงแผนอัตรากําลังนั้นเรา
จะประชุมกันเมื่อไหร  ตอนนี้ทาง กทจ.เขาตั้งแผนอัตรากําลังแลว  มอบใหหน.นิกรรับผิดชอบกําหนดวันเวลา
ใหเหมาะสมดวยครับ 

เรื่องที่  14     แจงขยายกรอบระยะเวลาแผนปฏิบัติการปองกันทุจริตขององคกร 
       ปกครองสวนทองถิ่น 

นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     หนังสือจาก ปปช.แจงขยายกรอบ
ระยะเวลาแผนปฏิบัติการปองกันทุจริตขององคกรปกครองสวนทองถิ่นเปนอยางไรครับ 
จ.ส.อ.สมชาย    โสมนัสนานนท     ผอ.กองวิชาการและแผนงาน      จากเดิมแผนของ ปปช. เขา
จะสิ้นสุดในป 2563 เลยจะตอขยายไปอีก 1 ป  คือใชแผนเดิมทําตอไปอีก 1 ป  เพราะปกติตองทําแผนใหม
แตเขาติดชวงมาตรการปองกันไวรัสโควิด-19 เลยไมไดทําแผนใหมเลยขอขยายไปจนถึงป 2564   
   เร่ืองที่  15   การจัดเก็บเอกสาร   
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากเรื่องการจัดเก็บเอกสารของทุก
สํานัก/กอง  ใหจัดเก็บใหเปนระเบียบเปนเรื่องๆและแบงแยกหมวดหมูรวบรวมใหชัดเจน  ไมใชแคจัดเก็บ
หนังสือเปนแบบรายวันเทานั้นแตอยากใหจัดเก็บเอกสารสําคัญที่เราตองทํางานนั้นเปนประจําทุกปๆ และมีการ
เชิญประชุมอยูตลอด อยางเชนหนังสือเชิญนายกฯไปประชุม  หรือเรื่องที่จะเปนขอพิพาทกันเชนการทําถนน 
การแกไขปญหาตางๆ ที่มีหนังสือโตตอบกันไปมาใหเก็บหนังสือในเรื่องนั้นๆไวดวยกัน  หรือหนังสือที่เกี่ยวกับ
ศาลากลางหลังเกาท่ีเกี่ยวของกับเรา , การจัดงานวันที่ 5 ธันวา , การจัดกิจกรรมวันแมภายในวันนี้หรือเดือนนี้
มีหนังสือที่เก่ียวของกับการจัดงานวันแมมากี่ฉบับใหรวบรวมไวดวยกันในแฟมเดียวกันเพราะเวลาที่เราตองการ
ดูรายละเอียดเราจะไดหาไดงายและรูวาเขาจะใหเราดําเนินการอยางไรบางในกิจกรรมนั้นๆ  เพราะฉะนั้นผม
อยากใหแบงแยกเอกสารของงานที่สําคัญๆใหชัดเจนเปนเรื่องๆไป  หรือถาหากเกิดการรองเรียนหรือเกิดปญหา
ขึ้นจะทําใหเราหาเอกสารและเรื่องนั้นๆไดงายขึ้นฝากทุกสํานัก/กองดวย  

เร่ืองที่  16     ขอเชิญรวมรับฟงและรวมแลกเปลี่ยนการคืนขอมูลสูทองถิ่น 
นายอภิวัฒน ปะกิทัง      รองปลัดเทศบาล      วันพุธที่ 5 สิงหาคม 2563 เวลา 13.00 – 16.30 
น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ขอเชิญรวมรับฟงการรายงานการวิจัยขอมูลสูทองถิ่นเกี่ยวกับการ
ดูแลผูสูงอายุผานไลนซูมครับ  
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที่ 15/2563 เมื่อวันที่  21 กรกฎาคม  2563 ประจําป 

2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 15/2563 เมื่อวันที่  21 กรกฎาคม  
2563  ประจําป  2563  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพื่อทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   - ไมมี – 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
ระเบียบวาระที่ 4   เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกรกฎาคม 2563 
นายจารุวัฒน     บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนกรกฎาคม 2563  ขอใหทุกสํานัก/กอง เลื่อนการรายงานผลการ
ปฏิบัติงานไปรายงานในการประชุมครั้งตอไป 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  อื่นๆ 
นายจารุวัฒน     บุญเพิม่   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง
อื่นๆ  มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
 

ปดประชุม  16.30  น. 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพชิชา  ฉายจรุง) 
                                                          นักการ  
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจทานรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)                  ผูตรวจรายงานการประชุม 
        (นายนิกร  แตมแกว) 
       หัวหนาฝายอํานวยการ 

              รก. หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


